3.rocnik

1. Dopln tony v basovom kluci
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2.a) Ktord durova stupnica ma 3 kriziky? Dopi$ nazvy n6t a ndzov stupnice.
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b) Ktora durova stupnica ma 3 bé? Dopis ndzvy n6t a nazov stupnice.
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c) Ktora molova prirodzena stupnica ma 2 kriziky? Dopi$ nazvy not a nazov
stupnice.

d) Ktora molova prirodzena stupnica ma 2 bé? DopiS nazvy n6t a nazov
stupnice.
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3. Vyber si jedno rytm. cviCenie, napis ho do notového zosita a vytlieskaj.



4.rocnik

1. Napis stupnice: dis mol harmonicka a Des dur
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2. Napis intervaly od daného ténu:




